Objekt: Fotografie: Der evangelische

Kirchenchor Schwäbisch Gmünd

Museum: Museum im Prediger Schwäbisch

Gmünd

Johannisplatz 3

73525 Schwäbisch Gmünd

07171/603-4130

museum@schwaebisch-

gmuend.de

Sammlung: Julius Erhard'sche

Altertümersammlung (JEA)

Inventarnummer: JEB-3455-F-908

Beschreibung

Der evangelische Kirchenchor in drei Reihen aufgestellt.

Grunddaten

Material/Technik: Lichtdruck

Maße: H 22,4 cm; B 29,9 cm

Ereignisse

Aufgenommen wann 1906

wer Boppel, Wilhelm (Eichelberg [b. Bruchsal] 1841 - Schwäbisch

Gmünd 1896)

wo Schwäbisch Gmünd

Schlagworte

- Fotografie
- Gruppenporträt
- Kirchenchor
- Porträt

Literatur

• Schüle, Johannes, Gmünder Photographen. Die Frühzeit der Photographie in Schwäbisch Gmünd, Schwäbisch Gmünd 2002. , S. 18 - 19; zu Wilhelm Boppel: ebd. S. 26 - 28				